

День защитника отечества 2018 года!

День защитника отечества – крайний зимний праздник в календаре. Этот праздник в наше время охватывает всю мужскую половину страны. В этот день мы поздравляем всех мужчин – настоящих, бывших и будущих защитников нашей огромной страны.

Накануне мужского дня в нашей Гимназии прошли веселые праздничные соревнования между самыми юными будущими защитниками родины. В силе, ловкости, сообразительности соревновались наши первоклассники.

Автор статьи, учитель физкультуры - Павлухина Марина Николаевна.

Продолжение смотрите во вложении...